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RELAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA DA 6ª SESSÃO 
ORDINÁRIA, NO DIA 09 DE MARÇO DE 2026 

 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

 
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

RELAÇÃO DAS MATÉRIAS A SEREM APRESENTADAS NO EXPEDIENTE 

 
1) Projeto de lei nº 001/2026, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a nova 

adequação ao salário mínimo nacional de 2026 aos servidores públicos civis 
municipais e dá outras providências.  

2) Projeto de lei nº 005/2026, de autoria da Vereadora Risalva Brandão Rodrigues, 
que institui a semana municipal de valorização e proteção da mulher, no âmbito do 
município de timbaúba e dá outras providências. 

3) Indicação nº 010/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes De Andrade Felinto, 
solicitando ao senhor prefeito do município de timbaúba, marinaldo rosendo de 
albuquerque, a recuperação dos acessos à faculdade de timbaúba, localizada no 
bairro de sapucaia, com a realização de drenagem e demais melhorias.  

4) Indicação nº 011/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes De Andrade Felinto, 
solicitando ao senhor prefeito do município de timbaúba, marinaldo rosendo de 
albuquerque, a recuperação do acesso ao conjunto residencial manoel rosendo 
(casas novas), especialmente no trecho que dá acesso pela fazenda santa luzia.  

 
RELAÇÃO DAS MATÉRIAS A SEREM APRECIADAS NA ORDEM DO DIA 

 
1) Projeto de lei nº 002/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira 

Lima, que dispõe da denominação oficialmente de bairro professora madelon cristiany 
da silva, o núcleo habitacional conhecido como residencial timbaubinha, localizado no 
município de timbaúba. Em 2ª discussão e em 2ª votação. 
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2) Moção nº 001/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que 
manifesta votos de aplausos ao dr. jacinto ferreira lima filho, em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados ao município de timbaúba, ao longo de sua trajetória 
profissional de 45 (quarenta e cinco) anos de dedicação ao exercício da medicina, por 
ocasião de sua aposentadoria. Em 2ª discussão e em 2ª votação.  

3) Requerimento nº 015/2026, de autoria do Vereador José Bernardo De Farias, 
solicitando ao chefe do poder executivo municipal sr. marinaldo rosendo de 
albuquerque, o conserto do calçamento da rua principal do bairro césar augusto. Em 
única discussão e em única votação. 

4) Requerimento nº 016/2026, de autoria do Vereador Luiz Apolinário Neto, 
solicitando ao chefe do poder executivo municipal sr. marinaldo rosendo de 
albuquerque e à secretária competente, a manutenção do calçamento em frente à 
faculdade de ciências de timbaúba. Em única discussão e em única votação 

5) Requerimento nº 017/2026, de autoria do Vereador Luiz Apolinário Neto, 
solicitando ao chefe do poder executivo municipal sr. marinaldo rosendo de 
albuquerque e à secretaria de obras e serviços urbanos, a recuperação do calçamento 
da rua da escola maria emília ferreira lima, localizada no bairro de sapucaia. cópia do 
contrato firmado, bem como possíveis termos aditivos e relatórios de abastecimento 
dos últimos meses. Em única discussão e em única votação. 

6) Indicação nº 009/2026, de autoria do Vereador Tarcísio Batista Da Silva, sugerindo 
ao senhor prefeito do município de timbaúba, marinaldo rosendo de albuquerque, 
juntamente com a secretaria de obras, que estude a possibilidade de efetuar a 
instalação, construção de lombadas, nas ruas principais do loteamento ismael 
vasconcelos. Em única discussão e em única votação.  

 

 
 


